

ERRATA.

IN THE STATUTES.

On page 1877, section 178, in lieu of the words "the first section of this article" (in both places where they occur), read "section 177".*

On pages 1877, 1878 and 1879, sections 178, 181 and 184, in lieu of the words "this article", read "sections 177 to 186".*

IN THE REFERENCES ABOVE THE STATUTES TO THE ACTS COMPRISING THEM AND TO WHERE THEY MAY BE FOUND IN PRIOR CODES.

- On page 876, over section 55, insert "1906, ch. 498".
- On page 878, over section 56, insert "1906, ch. 498".
- On page 909, over section 123, insert "1906, ch. 498".
- On page 910, over section 124, insert "1906, ch. 498".
- On page 1028, over section 70, for "ch. 190" read "ch. 199".
- On page 1354, over section 58, for "51A" read "54A".
- On page 1355, over section 59, for "1906" read "1904".
- On page 1367, over section 115, for "sec. 110" read "sec. 100".
- On page 1744, over section 110, for "ch. 307" read "ch. 367".
- On page 1883, over section 192, for "1906" read "1896".
- On page 1982, over section 24, for "ch. 120" read "ch. 129".
- On page 2060, over section 95, for "1789" read "1798".
- On page 2114, over section 241, for "art. 96" read "art. 93".

IN THE CROSS-REFERENCES IN THE NOTES.

- On page 229 in the last line of the last note to section 20, read "108" instead of "126".
- On page 270 in the last note to section 9, read "17" instead of "18".
- On page 271 in the note to section 10, read "17" instead of "18".
- On page 605 in the first note to section 152, read "193" instead of "173".
- On page 607 in the second note to section 157, read "193" instead of "173".
- On page 631 in the note to section 203, read "193" instead of "173".
- On page 709 in the third from the last note to section 7, read "22" for "21" and "104" for "103".
- On page 770 in the last note to section 12, read "88" for "87".
- On page 770 in the last note to section 13, read "20" for "19".
- On page 853 in the last note to section 21, read "17" and "20" for "18" and "21".
- On page 1032 in the last note to section 85, read "9" for "10".
- On page 1052 in the last line, read "88" for "87".

*These errors were made in the Code of 1904, and as the editor of this book did not go back of that code but took it as a basis, were only discovered in the preparation of the index when it was too late for correction in the text.